
Varianten räumliche Bahnsteiganordnung 

70 60

Wenden-Brechtsbüttel
R = 590 m

R = 600 m R = 405 m
Gifhorn

Wenden-Brechtbüttel EW 300 1:9 P1 EW 500 1:12 F F Vf
R = 590 m

R = 600 m 1 2 R = 405 m
Va A N1 Gifhorn

N2

Neubau Mittelbahnsteig 140 m
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Neubau Außenbahnsteig 140 m
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R = 600 m 1 R = 405 m (ändern) N2 2
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Neubau Außenbahnsteig 140 m

Neubau Kreuzungsbahnhof Rötgesbüttel
Anlage zum Erläuterungsbericht 

Anlage A02-03-1

2
3

,1
8

0

Variante III "Z-Anordnung Außenbahnsteige"

8060

BÜ km 25,058
Ntg

Variante II "Außenbahnsteige"

80

~
 2

3
,8

9
5

~
 2

3
,6

3
0 Auflassung 

BÜ km 23,786
Ntg

BÜ km 22,599 BÜ km 23,786

2
4

,5
3

0

~
 2

4
,7

6
0

BÜ km 24.276
EBÜT 80-Lz/2H/F-Hp

2
4

,8
5

0

BÜ km 22,599
Ntg

2
3

,1
8

0

~
 2

3
,2

8
5

BÜ km 24,704
Ntg

BÜ km 25,058
Ntg2

4
,4

6
0

2
4

,8
5

0

Fußgängerbrücke
km 23,970

BÜ km 24.276
EBÜT 80-LzH/F-Hp

~
 2

4
,0

6
0

80 km/h

1
60 km/h

~
 2

3
,6

3
0 Auflassung 

2

80 km /h

BÜ km 23,786
Ntg

2

2
4

,2
6

0

2
3

,1
8

0

BÜ km 22,599
Ntg

~
 2

3
,2

8
5 60 km/h

1

BÜ km 24.276
EBÜT 80-LzH/F-Hp

V
zG

BÜ km 22,599
Ntg

2
5

,0

2
4

,2

2
4

,7

2
4

,5
3

0

2
4

,0

BÜ km 25,058
Ntg

2
4

,4
6

0

BÜ km 24,704
Ntg

BÜ km 24,704
Ntg

Istzustand

BÜ km 24.276
EBÜT 80-LzH/F-Üs 2

4
,8

5
0

2
5

,2

Variante I "Mittelbahnsteig"
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